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VERITAS ACADEMY

CLASSICAL v CHRISTIAN v COVENANTAL

Parent Survey Results
Online Survey Open 11/18/22-12/5/22

Veritas Academy’s teachers and administration encourage students to love
and honor Christ through their academic endeavors.
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Students are taught to approach all things with a Christian worldview.
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Veritas Academy strives to cultivate a love of learning in students.
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My child is being challenged academically at Veritas Academy.
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My child is growing in wisdom and vitrue at Veritas Academy.
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Veritas delivers a classical liberal arts education that cultivates a love for
truth, goodness, and beauty in its students.
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Veritas emphasizes and respects the parents’ God-given task of educating
their children in the Lord.
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